

聊城公布第一期常规监督抽检处置公告

餐馆卖不合格羊肉, 罚款2万

本报聊城9月20日讯(记者 焦守广) 近日,聊城市食品药品监督管理局公布第一期常规监督抽检不合格产品处置公告,8批次不合格产品被依法查处,并分别处以行政处罚等。

20日,记者从聊城市食品药品监督管理局网站获悉:根据《中华人民共和国食品安全

法》及其实施条例等有关规定和山东省餐饮服务环节常规监督抽检计划安排,聊城市第一期常规监督抽检共抽取样品114批次,不合格8批次,现将不合格产品处置结果予以公告。

不合格产品涉及的企业、样品名称及查处措施分别为:冠县宋食方餐饮有限责任公

司生产的内酯豆腐,依法立案处理,罚款金额2015元;山东清逸生态农业有限公司生产的海鲈鱼,依法立案处理,罚款金额2055元;莘县景民羊肉馆的自制熟羊肉,依法立案处理,罚款金额20000元;莘县中等职业专业学校的酱芥菜丝,依法立案处理尚未执行到位,罚款金额10000元;高唐县神圣

山羊餐厅九九宾馆的五香酱菜,依法立案处理,罚款金额2000元;高唐县柴王饭店的馒头,依法立案处理,罚款金额2000元;临清俊小二生态笨猪肉的豆腐,罚款金额4000元;临清市三和宾馆有限责任公司生产的湿巾,责令整改,移交卫生部门。

值得注意的是,这八家企

业饭店均未对本次抽检申请复检,另外除临清市三和宾馆有限责任公司为责令整改并移交卫生部门外,其他企业饭店均立案处理,并以行政处罚。

据市食药监局相关工作人员介绍,今后将加大监督抽检力度,对不合格产品依法进行立案查处,涉及犯罪的及时移送司法机关处理。

高价月饼礼盒遇冷DIY月饼走俏

小摊上的散装月饼多为三无食品,消费者还需到正规店铺购买



城区一家月饼礼盒销售点,冷冷清清,无人问津。

百元内月饼礼盒销量最好

记者走访聊城多家超市发现,制作精美的月饼礼盒少有人问津。记者注意到,礼盒价格大多在200元以内,最贵的礼盒也就398元。“今年推出很多档次的礼盒,39元到199元不等,这些贵一点的目前为止都没有订单,不止我们,其他店也这样。”兴华路

一家超市月饼推销员告诉记者,高档的礼盒遇冷,包装风格由原来奢华复杂变为精美简洁。“一百元内礼盒卖得比较快,销量最好的是69.9元这款。”推销员介绍说。

往年龙山市场批发月饼礼盒的商贩临近中秋肯定忙得不亦乐乎,但今年记者发

现,很多商贩门前冷冷清清。“往年中秋前一个月是最忙的时候,很多单位给员工发福利,买礼盒和散装月饼,然后自己回去包装,这样既便宜,又好看。往年都是一大批一大批的走,但是今年来买的都是个人来买,量少价格也上不去。”一位商贩介绍。

中秋前夕 鸡蛋价格回落

本报聊城9月20日讯(记者 张召旭) 记者走访城区市场发现,受供应充足成本下降等因素影响,城区鸡蛋价格开始有所回落,目前城区鸡蛋价格在4.2元/斤左右。

“每年中秋节前鸡蛋都会涨价,前几天我买鸡蛋的时候价格已经涨到了4.6元,而今天我打算再买点鸡蛋的时候却发现价格已经降了下来。”20日,在城区一家农贸市场购买鸡蛋的刘女士说,短短一个星期的时间鸡蛋价格降了4毛钱。

振兴路一家粮油店店主李先生介绍,最近几天时间,城区鸡蛋价格开始有所回落。“按照以往的经验,中秋节前几天鸡蛋价格才会有所回落,只不过今年价格回落得有点早。”李先生说,还有一周时间中秋节就要到了,食品厂商备货已经进入尾声,学校的需求也趋于平稳,前段时间供不应求的局面已经得到缓解。而且此前一段时间气温下降比较快,产蛋率有所提高,所以目前市场供应比较充足,所以鸡蛋价格开始有所回落。

李先生说,除此之外,养鸡成本的下降也是导致鸡蛋价格回落的重要原因之一,眼下鸡饲料主要原材料的玉米、豆粕价格不断下降,拉低了鸡蛋生产成本。结合往年经验,中秋节过后鸡蛋价格一般都会呈现下降趋势,今年应该也不例外。

散装卖得火月饼DIY走俏

“我买的都是传统五仁、椒盐馅月饼,现在花样很多,水果、枣泥几十种口味,还有肉馅的月饼,欣赏不了,还是愿意吃传统口味。”17日,在柳园路一家超市里选购月饼的王女士介绍,今年月饼口味较多,和以往相比,价格也不高。“买了一袋子就十几块钱。”超市工作人员介绍,买月饼自家吃的还是以散装为主,不需要华丽包装,口味多,价格便宜,多在10元至30

元一斤不等。今年购买散装月饼的市民明显增多。

往年月饼被当成走亲访友的礼品,今年月饼更接地气,大多数市民都是买来自己吃,还有的自己动手制作月饼。一些蛋糕店也推出月饼DIY服务。“现在我们推出月饼DIY,不少市民来店里体验亲手制作月饼的乐趣。”柳园路一家蛋糕店店员说,在蛋糕店里制作月饼时,馅一般都是事先准备好的,需

要自己动手和面,制作过程简单,一般都是面和好后分成同等大小的面团,擀成面皮,把馅放到面皮上,包起来,放进月饼模具里一个月饼就做好了,在烤箱里烤熟后就能品尝了。这个店员说:“市民自己在家也可以制作月饼,需要注意的是做月饼的面是用面粉和黄油和,不需加水,而且面要用纱布过一下,细一点,不然会有疙瘩。”

不少散装月饼生产日期不明

记者走访发现,市区在售月饼很多没有包装,生产日期不明,有的价格很便宜。17日,花园路上一家面包房,很多市民围着买月饼,一个月饼才2块钱。月饼没有包装,没有任何生产信息,店主称月饼都是刚做出来的,可以放心食用,但记者发现很多月饼表皮发硬,并不像刚做的。

兴华路一家蛋糕店,散

装月饼的外包装上根本看不到生产地址、厂名以及生产日期。店主说,这些月饼是自己加工后购买包装袋进行包装的。还有些蛋糕店是从厂家进货,但月饼外包装也不规范,连保质期都没有。更有甚者柳园路一家超市里的月饼,直接放在橱窗里,竟然有蟑螂在里面爬来爬去。

东昌府区工商局工作

人员介绍,挑选月饼时除了要看生产日期、生产许可证号,还要仔细看配料表。“月饼要挑选表面均匀,有点发亮的。”这位工作人员介绍,月饼生产包装好后放7天左右口感最好。这是因为饼皮中的油脂跟面粉有个反应过程。7天左右的时间可以让油脂完全渗透到饼皮中去,而刚烘焙好的月饼表面常常有点干。

文/片 本报记者 邹俊美

中秋节临近,聊城各大超市、蛋糕店的月饼都被摆在显眼位置。今年高档包装月饼销售遇冷,就连往年卖得很火的月饼包装盒今年也少有人问津。而与此同时,DIY月饼走俏,市民更喜欢自己动手做月饼。记者走访发现,今年散装月饼销售很火,但很多散装月饼没有包装,生产日期不明,市民购买时需要小心。

方舟教育北校

“小升初”冲刺班招生简章

方舟教育北校“小升初”冲刺班创办于2009年,具有六年“小升初”教学经验,教学体制非常完善,从专题章节复习到模拟考试均有明确细致的教学计划,形成了系统高效的冲刺模式。至2015年,从我校考入文轩中学、东昌中学等名校者已达数百人,这一成绩目前在聊城同行业中具有绝对优势。

一、师资力量

我校老师均为一线教学骨干,教学经验丰富,全部具有本科以上学历,其中30%以上拥有研究生学历。2015年我校高薪聘请曾经辅导过的学生考入文轩前三名的老师亲自执教。

二、招生对象:小学六年级学生

三、培训方向:

文轩中学 东昌中学

四、招生数额

限招30名,实行小班制教学,每班15人。

五、上课时间

从现在至升学考试前,每周六或周日全天,寒假和考前各加课10个半天。

六、辅导科目

语文、数学、英语

七、入学规则

实行考试入学,择优录取的原则。考试成绩前5名者,每人享受1600元学费优惠。

八、报名、考试时间

报名时间:即日起至9月24日
考试时间:9月26日

电话: 15726510688 8893768

地址: 聊城市建设路与花园路路口东北角院内三楼方舟教育

市城区清理生活垃圾3.5万余吨

本报聊城9月20日讯(记者 张召旭) 记者从聊城市城市管理局获悉,自国家卫生城市复审迎检以来,环卫部门加强了市城区环境卫生清扫,截至目前共清运生活垃圾3.5万余吨,清理死角垃圾3265立方米,推平覆盖地面115670平方米。

为做好国家卫生城市复审迎检工作,聊城市城市管理局严格落实“一扫四保,五净四无”制度,在做好城区主干道清扫的同时,将人行道、辅道作为整治重点,加大对路沿石周边、隔离墩两侧、

绿化带交界口等易积藏部位的清扫力度,实现全覆盖、无缝隙保洁。

对主次干道进行彻底清扫,洒水降尘,并利用高压冲洗车对路面进行冲洗,确保“路见本色”。加大生活垃圾清运力度,做到垃圾站点随满随清,防止垃圾外溢,共清运生活垃圾35692吨,清理死角垃圾3265立方米,推平覆盖地面115670平方米。

同时,对环卫设施提档升级,先后对聊城三中、星光公寓、建设路西首等31座公厕进行升

级改造。对站前街居委、英雄广场、水城嘉苑、凤凰台等25座公厕进行细致检修,确保城区自管的184座公厕达到国家二类标准。对管理的所有公厕均安装指示牌,并对城区所有公厕监管牌进行更换,确保指示牌、监管牌安装整齐划一。对垃圾中转站升级改造,新建古城区、双力路、昌润南路三座垃圾站,对城区自建自管的19座垃圾压缩中转站进行升级改造,督促产权方对代运的16座垃圾站进行升级。